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Протокол позачергового засідання № 06 

 

смт Слобожанське                                                                                             ”05ˮ квітня 2023 року                                                                 

 

 

Головував: голова комісії – Іван Камінський 

 

Присутні:    

 

ДЕЙНЕКО Олександр Володимирович начальник відділу НС, ЦЗ та співпраці з 

правоохоронними органами, секретар комісії 

ВУСИК Світлана Миколаївна    заступник селищного голови, член комісії 

БОЛБАС Ніна Іванівна староста Степнянського старостинського округу, 

член комісії 

БУРЯК Іван Миколайович староста Партизанського старостинського округу, 

член комісії 

ПРОКОФ’ЄВ Павло Григорович  староста Олександрівського старостинського 

округу, член комісії 

ЛЕГЕЗА Ігор Сергійович староста Балівського старостинського округу, 

член комісії 

ВОЛОВИЧ Руслана Анатоліївна завідувач сектору охорони здоров’я, член комісії 

 

ДЕМЧЕНКО Марія Володимирівна начальник фінансового відділу, член комісії 

 

КРЮЧКОВА Вікторія Василівна   начальник відділу з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою та розвитку 

інфраструктури, член комісії 

ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович  начальник гуманітарного відділу, член комісії 

       

      ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна  начальник юридичного відділу  
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І. Про виділення коштів на заходи з усунення аварійного стану пасажирського ліфта 

Блоку А «СЦЛ» ССР для забезпечення надання належної медичної допомоги в умовах 

воєнного стану 

ВИСТУПИЛИ: 

Член комісії – Волович Р.А. 

Згідно наданого акту аварії від 13.03.2023 (додається), в результаті обстеження виявлено, 

що із-за  затоплення водою та довготривалої експлуатації зламалися та прийшли в непридатність 

технічні вузли пасажирського ліфта стаціонару. Не спрацьовують та залипають кнопки виклику на 

поверхах та в кабіні ліфта. Двері кабіни ліфта не зачиняються, кабіна ліфта зупиняється не точно. 

Ліфт рухається на поверхи без виклику. Ліфт експлуатується більше 40 років. 

Цим ліфтом користуються важкохворі та маломобільні пацієнти гінекологічного, 

травматологічного, хірургічного, кардіологічного та терапевтичного відділень. Але на сьогодні, 

через несправність ліфта, пацієнти обмежені в вільному пересуванні та доступі до медичної 

допомоги. Умови, в яких опинилися хворі та пацієнти лікарні недопустимі, особливо під час 

воєнного стану, та загрожують їх життю. 

Крім того Відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської 

облдержадміністрації від 04.03.2022 №346/0/197-22 «Про переведення медичної територіальної 

спеціалізованої служби цивільного захисту Дніпропетровської області у ступінь готовності 

«Повна готовність», комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» 

Слобожанської селищної ради є медичним закладом, залученим для надання медичної допомоги 

військовослужбовцям на період дії військового стану в Україні. Також, згідно з наказом 

Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської облдержадміністрації від 05.01.2022 року № 

8/0/197-22 КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради є опорним 

закладом для госпіталізації хворих з підозрою/ підтвердженою гострою респіраторною хворобою 

COVID-19. 

Враховуючи вищезазначене, комісія 

 

ВИРІШИЛА:  

ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ КП 

«СЛОБОЖАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА 

ЛІКАРНЯ» СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

РАДИ  

Забезпечити проведення заходів з усунення аварійного стану пасажирського ліфта Блоку А 

«СЦЛ» ССР КП «СЦЛ» ССР за адресою смт. Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 72.   

Термін: невідкладно 

 

ФІНАНСОВОМУ ВІДДІЛУ 

СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  

Забезпечити фінансування КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської 

селищної ради на проведення заходів з усунення аварійного стану пасажирського ліфта Блоку А  
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«СЦЛ» ССР КП «СЦЛ» ССР за адресою смт. Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 72 

(поточний ремонт).   

Термін: невідкладно 

  

 

 

Голова комісії        Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

Відповідальний секретар       Олександр ДЕЙНЕКО  

місцевої комісії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


